



## Известия: "В России суд арестовал имущество информатора WADA Родченкова"

Сотрудники Следственного комитета России провели новые обыски и выемки по его делу о злоупотреблении полномочиями

Имущество экс-руководителя Московской антидопинговой лаборатории Григория Родченкова было арестовано по решению Суда Москвы. В отношении Родченкова расследуется дело о злоупотреблении полномочиями.

«У Родченкова уже арестовано имущество в России» - приводит «Интерфакс» слова источника, который не уточнил о каком именно имуществе идет речь.

Собеседник агентства добавил, что правоохранительные органы в августе этого года провели ряд выемок и обысков по делу Родченкова.

«Ему по-прежнему инкриминируется злоупотребление полномочиями (ст. 201 УК РФ)», - сказал собеседник информагентства.

Как заявил ранее официальный представитель Следственного комитета РФ Владимир Маркин, ведомство располагает данными о том, что бывший директор ФГУП «Московская антидопинговая лаборатория» Григорий Родченков, руководствуясь корыстными мотивами, реализовывал приобретенные в США запрещенные медицинские препараты, являясь при этом автором и организатором незаконных схем.

Ранее «Известия» [писали](#), что, по мнению СК РФ, Григорий Родченков и другие люди, выполнявшие в 2009–2013 годах управленческие функции в общественной организации «Всероссийская федерация легкой атлетики» (ВФЛА), подчинялись напрямую Всемирному антидопинговому агентству (WADA). Соответственно они могли уничтожать пробы российских спортсменов на допинг по приказу WADA.

Официальный представитель СК РФ Владимир Маркин заявил, что до сих пор WADA не предоставила конкретных доказательств применения допинга российскими спортсменами.

«Более того, на запросы о правовой помощи в Канаду, США и Швейцарию Следственный комитет России не получил ни одного ответа», — подчеркнул он.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Напомним, 12 мая газета The New York Times со ссылкой на Родченкова опубликовала материал с утверждениями о том, что десятки российских спортсменов, включая 15 медалистов зимней Олимпиады-2014 в Сочи, употребляли допинг, а бывший руководитель московской лаборатории помогал подменять образцы допинг-проб. Показания Григория Родченкова были использованы и в расследовании WADA о допинге в России.

8 июля независимая комиссия Всемирного антидопингового агентства (WADA) во главе с Ричардом Маклареном опубликовала доклад о случаях нарушения антидопингового законодательства в российском спорте. После этого многие российские спортсмены были отстранены от соревнований. Кроме того, МОК отказал в аккредитации на летние Олимпийские игры в Рио-де-Жанейро министру спорта РФ Виталию Мутко, а также ряду других сотрудников министерства.

Немецкий журналист Хайо Зеппельт снял серию документальных фильмов о допинге в российском спорте для телеканала ARD, на основании которых было инициировано расследование.

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1062535>